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 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 15.05.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова
ЧЛЕНОВЕ:    Ванина Колева

Мариета Райкова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като  разгледа  дело  номер  10240  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14.01 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Д. М. П., редовно призован, не се явява, не се представлява
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се 
представлява.
СГП редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

ПРОКУРОР Д. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложено пълномощно за адвоката. 
ДОКЛАДВА Разпореждане на съда от 29.01.2026 г., изпълнение на разпореждането по молба от 
19.02.2026 г. от касатора. 
ДОКЛАДВА писмени бележки, постъпили на 11.05.2026 г. от Началника на група при ООП – 
СДВР, чрез пълномощника    му гл. юрк. В. П.. 
СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че с касационната жалба са направени доказателствени искания. 

ПРОКУРОР Д. – Нямам искания и възражения, във връзка с доказателствата. Считам, че делото е 
изяснено  от  фактическа  страна  и  намирам  доказателствените  искания  на  касатора  за 



неоснователни. 
СЪДЪТ като  намира  доказателствените  искания  на  касатора  необосновани,  с  оглед  събрания 
доказателствен материал в значителен обем по първоинстанционното дело,  както и че всички 
доказателствени искания, посочени от точка 1 до точка 13, в това число свидетел при режим на 
довеждане, касаторът е могъл своевременно да ги направи пред СРС. С оглед, на обстоятелството, 
че касационната проверка проверява съдебния акт и недопустимост да се разпитват свидетели, 
както и че доказателствените искания са свързани по съществото на правния спор, евентуално 
несъбирането на доказателства, относими към правния спор е основание за отмяна на съдебното 
решение, но не и за допускане събирането на доказателства, както и установяване на нови факти 
и обстоятелства пред касационната инстанция, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ОТХВЪРЛЯ доказателствените искания на касатора, направени с касационната жалба. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ПРОКУРОР Д. – Считам касационната жалбата за    неоснователна и недоказана. Намирам както 
въззивното съдебно решение, така и издаденият електронен фиш за правилни и законосъобразни.

СЪДЪТ  ПРИКЛЮЧИ  УСТНИТЕ  СЪСТЕЗАНИЯ  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С 
РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.06 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


